

株 主 各 位

山形県鶴岡市覚岸寺字水上246番地2
 ヒューマン・メタボローム・テクノロジーズ株式会社
 代表取締役社長 橋爪克仁

第17回定時株主総会招集ご通知の一部訂正について

2020年9月9日付で株主の皆様にご送付いたしました、当社「第17回定時株主総会招集ご通知」の記載内容に一部訂正すべき事項がございましたので、謹んでお詫び申し上げますとともに、下記のとおり訂正させていただきます。

記

1. 訂正箇所

第17回定時株主総会招集ご通知 添付書類 43ページ

第5号議案 ストックオプションとしての新株予約権の募集事項の決定を当社取締役会に委任する件

2. 訂正の内容（訂正箇所は下線にて表示しております。）

（訂正前）

Ⅲ. 本総会において決定する事項に基づいて募集事項の決定をすることができる新株予約権の内容

3. 行使価額の調整

- (1) ② 当社が時価を下回る価額で新株式の発行又は自己株式の処分を行う場合（会社法第194条の規定（单元未満株主による单元未満株式売渡請求）に基づく自己株式の売渡し、当社普通株式に転換される証券若しくは転換できる証券の転換又は当社普通株式の交付を請求できる新株予約権（新株予約権付社債に付されたものを含む）の行使による場合を除く）

$$\text{調整後行使価額} = \frac{\text{調整前行使価額} \times \text{既発行株式数} + \text{新規発行株式数} \times 1 \text{株}}{\text{当たり払込金額}}$$

（訂正後）

Ⅲ. 本総会において決定する事項に基づいて募集事項の決定をすることができる新株予約権の内容

3. 行使価額の調整

- (1) ② 当社が時価を下回る価額で新株式の発行又は自己株式の処分を行う場合（会社法第194条の規定（单元未満株主による单元未満株式売渡請求）に基づく自己株式の売渡し、当社普通株式に転換される証券若しくは転換できる証券の転換又は当社普通株式の交付を請求できる新株予約権（新株予約権付社債に付されたものを含む）の行使による場合を除く）

$$\text{調整後行使価額} = \frac{\text{調整前行使価額} \times \left(\text{既発行株式数} + \frac{\text{新規発行株式数} \times 1 \text{株}}{\text{当たり払込金額}} \right)}{\text{時 価}}$$

$$\text{既発行株式数} + \text{新規発行株式数}$$

以上